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（ ）組 氏
「方程式」１方程式 ２方程式の利用

（ ）番 名

見・考 技能 知・理 Ａ問題 Ｂ問題
／２ ／７ ／１ ／９ ／１ ／10

次の方程式のうち，２が解であるものをすべて選び，記号で答えなさい。１

（ア） －１＝－３ （イ）２ ＋３＝７ （ウ）５ －３＝ ＋５x x x x

〔１ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕

次の方程式を解きなさい。２

（１） －４＝－７x

（１）

（２）２ ＋４＝５x

（２）

（３）３（ －４）＝５ ＋２x x

（３）

３ ＋２ －１
（４）

x x
４ ３

＝

（４）

〔２〕～〔５ 〔技能 〔Ａ問題〕〕 〕

次の比例式を解きなさい。３

３ ： ５ ＝ ： １５x

〔６ 〔技能 〔Ａ問題〕〕 〕



方程式 ４ ＋ ＝６ －７ の解が５であるとき， にあてはまる数を求めなさ４ x x
い。

〔７ 〔技能 〔Ａ問題〕〕 〕

１０００円で，鉛筆６本と４５０円の筆箱を買ったら，１９０円残りました。このと５
き，次の問いに答えなさい。

（１）鉛筆１本の値段を 円として，方程式をつくりなさい。x

〔８ 〔見・考 〔Ａ問題〕〕 〕

（２）方程式を解いて，鉛筆１本の値段を求めなさい。

〔９ 〔技能 〔Ａ問題〕〕 〕

一郎くんは，方程式の問題を，右のようにし６
て解いたところ，解を間違ってしまいました。 ２ －３x
一郎くんの解き方の手順（ア）～（ウ）の ３ ２

x－２＝
（ ）

どこが間違いかを記号で選び，間違いだと判
ア

断した理由を書きなさい。 ４ －２＝３ －９x x
（ ）イ

４ －３ ＝－９＋２x x

（ ）
x＝－７

ウ

（判断した理由）

（記号）

〔10〔見・考 〔Ｂ問題〕〕 〕

※正答状況の確認欄
問題No 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕

結果
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解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧

評価の観点等
問題 設 定

解 答 例 評価規準 見 技 知 Ａ Ｂ
番号 ・ ・ 問 問 通過率

考 能 理 題 題 （％）

１ （イ （ウ） ○ ○ ９０〔 〕 ），
方程式の解の意味を理解し
ている。

２ ＝－３ ○ ○ ９５〔 〕 x 等式の性質を使って，方程
式を解くことができる。

３ ＝ ○ ○ ７５〔 〕 x
１ 移項の考えを使って方程式

を解くことができる。２

４ ＝－７ ８０〔 〕 x かっこをふくむ方程式を解
○ ○

くことができる。

５ ＝－２ ７０〔 〕 x 分数をふくむ方程式を解く
○ ○ことができる。

６ ＝９ ９０〔 〕 x 比例式を解くことができ
○ ○

る。

方程式の解の意味がわか
３ り，定数の項の値を求める ○ ○ ７０〔 〕７

ことができる。

1000-(6+450)= 具体的な問題の数量関係をx
８ 190 方程式に表すことができ ○ ○ ７０〔 〕

〔同意式可〕 る。

９ ６０円 ○ ○ ６５〔 〕
方程式を解くことができ
る。

（記号 （ア） 方程式を手際よく解く手順）
を理解し，解き方の間違い

（説明） を考察することができる。
（例）分母をはら

10 うために，両辺を ○ ○ ６５〔 〕
６倍したときに左
辺の項 －２ に６
をかけなかった。
※同じ意味なら可

合計 １０ 問 ２ ７ １ ９ １ 77.0


